Model No.DUT130 CORDLESS MIXER




Model No.DUT130 CORDLESS MIXER

Mozn

Obj. ¢. Obj. ¢. Popis osE za SMtCioi SN;\;;:// Poznamka 1 Poznamka 2
mény

001 323962-8 drzéak zavitové stopky 1 *
001-1 |323962-8 drZak zavitové stopky < 1 *
001-2 |327B34-3 SHAFT HOLDER 1/2-M12 0} 1 dr
002 855D77-2 DUT130 NAME PLATE 1
003 265995-6 Sroub 4x18 = old 265941-9 4 *
003-1 | 266045-0 Sroub 4x22 old 265999-8 < 4
004 |266130-9 Sroub PT 3X 10
005 [183L06-6 HOUSING SET 1 * |obal
C10 |263005-3 vymezovaci ¢ep 6 2 *
C20 252126-6 HEX. LOCK NUT M4-7 2 * matka
005 INC. 17 *
005-1 [183Y49-6 HOUSING SET S 1
C10 |263005-3 vymezovaci ¢ep 6 2
C20 252126-6 HEX. LOCK NUT M4-7 2 matka
C30 8015N5-9 M12/M14 LABEL S 1
005-1 INC. 17
006 127065-8 GEAR ASSEMBLY 1 p
007 619551-8 ROTOR 1 rotor
008 629396-6 STATOR 1 stator
009 127066-6 CHANGE LEVER ASSEMBLY 1 p
Cc10 232518-5 COMPRESSION SPRING 4 2
010 127282-0 SPEED CHANGE LEVER ASSEMBL 1 p

Y
C10 |213118-0 o-krouzek 12 HR5211C/5210C 1 o-krou
011 458822-6 LOCK LEVER 1 p
012 458816-1 SWITCH COVER 1 kryt vyp
013 651088-9 SWITCH C3JW-4B-1L 1 vyp
014 |458819-5 LOCK ON BUTTON COVER 1 tla
015 620972-9 CONTROLLER 1 ovl
016 643874-2 TERMINAL 1 kontakt
017 183L06-6 HOUSING SET 1 * obal
C10 |263005-3 vymezovaci ¢ep 6 2 *
C20 252126-6 HEX. LOCK NUT M4-7 2 * matka
017 INC. 5 *
017-1 | 183Y49-6 HOUSING SET S 1
C10 |263005-3 vymezovaci ¢ep 6 2
C20 252126-6 HEX. LOCK NUT M4-7 2 matka
C30 8015N5-9 M12/M14 LABEL S 1
017-1 INC. 5
018 |458820-0 COVER 1 kryt
019 855D80-3 DUT130 SERIAL NO. LABEL 1
AO1 140G50-6 GRIP COMPLETE 1
A02 |A-43692 michaci ¢epel 165mm UT1305 1
A03 | A-43751 hfidel UT1305 1 *
A03-1 |1168349-5 SHAFT COMPLETE 0} 1
A04 265220-5 HEX. BOLT M8X18 1
AO05 326649-1 SHAFT HOLDER 1/2-M14 1 *
A05-1 |326649-1 SHAFT HOLDER 1/2-M14 < 1 *




A05-2 |327B35-1 SHAFT HOLDER 1/2-M14 1 dr
A06 |458814-5 FRONT COVER 1
A07 |781006-4 klic 13 1 kl
AO8 |781010-3 WRENCH 19 2
A09 |831253-8 TOOL BAG 1
A09-1 |1831253-8 TOOL BAG 1
EO1 8015N5-9 M12/M14 LABEL 1

Prosim uvedte objednaci ¢islo dilu v objednavce

Datum tisku 24. 10. 2024



